

張之珏頭部受傷已無大礙 謝君豪一人分演四角壓力大



豪、李司棋、蘇玉華等人昨日為舞台劇 《小城風光》綵排,日前在扶手電梯跌 是九死一生,是99.99%會死,一生可能 傷頭部的導演張之珏也有現身,縫了四 針的他笑言昨日原要拆線,但為監督綵 排只好改期,並謂今次受傷是不幸中的 大幸,因為後腦先着地很有生命危險。

李司棋爆King Sir常電話查進展

三位主角即場綵排多段戲份供傳媒欣 賞,對白最多的謝君豪表示要分演四個 角色,包括反串做女人、牧師、雪糕店 老闆和舞台監督,他説:「今次綵排後 就會正式入表演場地排練,我有好多對 白,加上又多默劇動作和群戲,所以要 練,要花好多心機。」由於舞台劇是鍾 景輝老師的得意之作,謝君豪坦言壓力 大到睡不着,每晚腦海中都有對白浮現 出來。李司棋也替謝君豪辛苦,她會專 心排練跟上劇情,希望能幫輕一下拍 檔。問到鍾景輝 (King Sir) 有沒來過 探班,謝君豪説:「現在還是分散來 排,過幾日整套劇排練時他會來。」蘇 玉華就希望將此劇送給King Sir作80大 壽禮物,於首演時給他驚喜。李司棋就 爆料稱King Sir雖然沒有現身,但經常 有致電給導演查詢進展。

李居明批多穿紅衣化解

導演張之珏日前頭部受傷入院縫四 針,三位主角都表示沒有被嚇倒,蘇玉 華笑稱對方比以前更醒目,李司棋就戲 言這樣受傷更能生還,而謝君豪就稱導

香港文匯報訊(記者吳文釗)謝君 演現在發放更多正能量。張之珏解釋當 日受傷情況,他説:「我好好彩,我不 變成植物人,因為我在上行的扶手電梯 向後翻,流太多血以為被人劈,嚇到兩 個乘客不斷尖叫。」

> 記者笑指導演是否不聽廣播,在電梯 上玩手機,他説:「我不玩手機的,但 我是分了心,因為我想拿穩身後的手提 包,結果就向後仰,可能我命不該 絕。」對於主角們取笑他比以前更醒 目,張導演笑稱可能全放了身上瘀血, 更稱好友李居明曾批他有血光之災,要 多穿紅衣化解,結果他當日穿黑衫就出 事,現在即使不穿紅衫,也會帶紅色利 是封傍身。



老公張智霖近日以接近億元 購入豪宅,靚靚笑稱豪宅沒 她份,是老公用首次置業方 式買入,下一步會要他買一 層送給她。問到為何新屋沒 有靚靚份,她解釋道:「有 想過用我個名,他儲到錢就 想買,因為是自住想有家的 感覺,他是一家之主。」 靚 靚稱不少朋友一直都鼓勵他 們兩公婆投資,但她認為連 自己的家都沒有,又何來閒 錢去投資,更笑稱不會放過 老公,説:「我見到下一間 心儀的就會叫他送給我。」 靚靚稱買樓不會以價錢來衡 量,即使過億元如單位不喜 **世** 歡也不會買。至於何時搬入 新居, 靚靚稱會在數年後, 因裝修仍未開始,希望新居 有她想要的風格,說:「以 前屋企就家徒四壁, 現在有 小朋友又會多玩具雜物,最 重要有家的感覺。」

一個場口,但班喪屍化妝,

真係好逼真, 呢班只係小兒科,

兒子「魔童」又有冇意見 給他的房間?靚靚笑道: 「有間房給他已經好好,他 有很多不實際的建議,其實



投資純為積穀防飢

演椅上,一臉認眞的看熒光幕細

心觀察現場拍攝。小小甄導忙完

蔡少芬事事以老公

香港文匯報訊(記者 李思穎)蔡少芬(Ada) 和張晉結婚9年,人前人後表現恩愛,張晉甘 於被太太操控財政大權,對於Ada被指是「女 樓王」坐擁近億物業,她指報道誇張,投資純 粹積穀防飢,果然是一位全能賢內助。紅噹噹 打扮現身的 Ada 和張晉夫妻檔為代言品牌的新 店擔任剪綵嘉賓,拍照時Ada不時挽着老公臂 彎,又作狀錫老公,不停「放閃」,受訪時兩 人不忘耍花搶、盡顯恩愛一面、現場吸引大批 市民圍觀,場面熱鬧。

Ada自詡是「旺旺」腳頭好,因代言的品 牌陸續上市。旺埋老公上市?Ada笑説:「上 了啦,他去荷里活拍戲。|身旁的張晉笑言 「上街市。」問到酬勞是否每年加價?張晉表 示不知道,至於是否全歸太太所有,Ada不否 認掌管財政大權:「雖是事實,但也不可這樣 説,他將所有交給我時,我都好大壓力,管數 不容易,要識得理財,好讓老公放心交給 我。」張晉笑指太太是管家婆。問到張晉每日 獲多少零用錢,Ada即指老公都有私己錢,張 晉笑問:「有咩?」Ada 甜笑望着老公説: 「大家看我很強勢,似是操控狂,其實我很小 鳥依人,善解人意,每件事以老公為先,老公 都有話事權。」張晉也順從説:「我拍慣動作 片,若然知道打不過對方便不要強硬去打,我 真的打不過她。」Ada聞言忍不住哈哈大笑。

收老公冧爆心意卡

有指 Ada 是「女樓王」,她否認說:「我 衝過來,又會坐在我們中間,拆散我們。」



越興奮,浩浩蕩蕩的出發,來個

片場大冒險

很慳家,自己不是含着金鎖匙出世,只會積穀 防飢,不會亂花錢,只會投資在有升值能力的 東西上,好似送生日禮物給老公的手錶也是有 升值潛力,但外間說得太誇張,哪來近億物 業,只是有一點而已。Ada又提到老公日前做了 一件令她感動的事:「老公之前接近一年在外地 拍戲,他回來寫了一張卡給我,這份心意更勝 珠寶。」張晉冧爆太太説:「我們都是演員,但 她還要照顧家庭,多了一份沒有酬勞的工,她 好辛苦,所以我將這大半年的感受寫下給她, 又知她喜歡儲起來會珍惜之。」説到兩人的婚 姻保鮮法,Ada踢爆兩個囡最愛整蠱他們:「兩 個女專登搞破懷,每當見到我們拖手便在中間

何雁詩唔敢認做大師姐

為明珠台宣傳紀錄片《天與 地II》,其間各藝員分組玩遊 戲,何雁詩玩得相當投入, 當被翟威廉餵食蕉時便大口 bye world, stranger things is 吃下,場面惹笑。

Band現場演出,所以也有提 早到現場綵排,剛加入星夢的 Bella自言有點緊張,所以要由 師姐何雁詩帶住一切唱,被指 「老大」説:「我不是大師 以煲劇。」

香港文匯報訊(記者 李思 姐,我是阿妹,大師妹才對, 穎)何雁詩、林穎彤(Bel- 我和Bella同年,她比我大幾 la)、翟威廉、羅天宇等昨日 日,你們這樣說,豈不是我輩 份比陳柏豪大,哈哈。」

曾傳有情緒病的何雁詩日 前在社交網上留言「Goodout」,她表示:「留言後便 何雁詩和 Bella 以「Happy 去睡,睡醒時發覺很多人問 Live」成員身份初次作 Live 我發生什麼事,其實有追看 美劇《Stranger Things》都知 我講緊劇集,意思是準備宅 在家追劇,沒想到大家反應 很大,可能是我情緒底子不 是「大師姐」的何雁詩不認是 好,現在的我很開心,又可

